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X
2cos----1=0,5cosx
2

2* J05*(1+cosx) -1=0,5%*cosx|+1

2* J05*(1+cosx) =0,5*cosx+1[*2

4* J05%(1+cosx) =cosx+ 2|2

16 * (0,5+ 0,5 *cosx) =cos2x+4 *cosx + 4
8+ 8*cosx=cos2x+4*cosx+4 |-8*cosx
8 =cos2x-4*cosx+4 | -8

cos2x-4*cosx-4=0

p, q - Formel:

COS X1 = 2 % Ja+4

COS X1, = 2 £ /8

cos X1, = 2 + 2,8284

cos x; = -2 + 2,8284 = - 0,8284 --> x = 145,9° oder 214,1°

Cos Xp= -2 - 2,8284 = - 4,8284 keine Losung, |- 4,8284| > 1

Da auf dem Weg zur L6ésung quadriert wurde, kénnten Lésungen
hinzugekommen sein. Deswegen muss zwingend eine Probe gemacht
werden.

Probe:

145,9° 2 * cos (145,9/2)° -1 = 0,5 * cos 145,9°

2*0,2932-1=0,5*(-0,8281)



-0,4136 = - 0,414

Lésungsmenge L = {145,9°}



